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Univerzális gyárkéményépitők előnyben
Magyar munkavállalók mindennapi nehézségei Ausztriában

Tavaly még a síléc is elég volt a 
megtévesztéshez. Golyó ezért 
kért kölcsön egy párat a Tátrát 
és a Semmeringet járó szomszé­
daitól, amikor ők éppen nem a 
hegyekben múlatták az időt. Ez 
a biliárdfejű targoncavezető 
ugyanis egyike azoknak az ingá­
zó feketemunkásoknak, akik 
burgenlandi vállalkozóknál ke­
resik a kenyerüket. A becsült 
adatok szerint Vas, Győr-Mo- 
son-Sopron -  valamint Zala me­
gyéből naponta nyolc-kilenc- 
száz ember jár át munkavállalá­
si engedély nélkül dolgozni nyu­
gati szomszédainkhoz. Uborka- 
és szőlőszüret idején ennek a 
többszöröse.

Na már most: a síléc ősztől ta­
vaszig sportembernek álcázza a 
lúdtalpas és tornából diákkorá­
ban mindvégig fölmentett Go­
lyót, leleményes sorstársaival 
egyetemben. Igen ám, de a szem­
füles osztrák határőrök újabban 
a csomagokat is feltúrják. Síléc 
oké, de trógergatya, farmering, 
orosz pufajka..., na mars vissza, 
ne is lássam! Az osztrák határ­
őrnek ugyanis -  igaz csak egy 
szűk határon belül -, mérlegelé­
si joga van. Akit akar átenged, 
akit nem, nem. Nincs vita.

Golyó tehát újabban márkás 
síruhákat is kénytelen kölcsön­
kérni, sapkával, kesztyűvel, szem­
üveggel együtt. Úgy indulok me­
lózni, mintha a téli olimpiára 
készülnék, morogja magában.

Árak és munkabérek
A szlovák-osztrák-magyar 

hármas határ szegletében már a 
rendszerváltás előtt is megpró­
báltak szomszédolni az embe­
rek. A vasfüggöny Burgenlan- 
dot elzárta a magyarok elől, ám 
Pozsony vidéke és a határ menti 
magyar megyék alkalmanként 
még munkaerőcserére is lehető­
séget kaptak. Persze mindez a 
tervutasításos gazdaságban tör­
té it, amikor is nem a munka­
nélküliséggel küszködtek az 
enjberek, inkább a képzett 
szakember hiányzott a gazda­
ságtalanul termelő nagyiparból.

A szigetközi férfiak a pozso­
nyi kábelgyárban és a valami­
kori csehszlovák építőcégeknél 
találtak munkát, a szlovák nők 
pedig a győri textilgyárakban. 
Az 1990-es évek elején mindkét 
ország a vajúdó piacgazdaság 
fájdalmait nyögte, s természete­
sen először a külföldieket bo­
csátották el a hazai gyárakból. 
Pozsonyból a szigetközieket, 
Győrből a szlovákokat.

A határ menti megyék szak­
munkásai biztosak voltak ab­
ban, hogy a vasfüggöny szét­
szabdalása utána Burgenland 
keblére öleli a magyarokat. Az 
öleléssel nem is volt különösebb 
baj, sőt a magánkereskedelem­
ből -  kávé, Gorenje, videó, svéd- 
csepp, használt autó, kemping­
bútor -  sokan meg is gazdagod­
tak. Szóval mindenki jól járt, 
aki ügyeskedett, csencselt, de 
még az is, aki vállalkozóként 
kereskedelmi mennyiséget ho­
zott be a jól eladható árufélesé­
gekből.

Aki Ausztriában dolgozni, 
termelni akart, az már hátrá­
nyosabb helyzetbe került. Az 
idénymunkára kisereglő ma­
gyarok vonulása fölött először 
még csak szemet hunytak a ha­
tóságok. Ideig-óráig ezzel be le­
hetett fogni a burgenlandi gaz­
dák száját, akik azt fájlalták, 
hogy honfitársaik Magyaror­
szágról hozzák be a sajtot, a 
kolbászt^ a szalámit, a sonkát, 
az ő drágább élelmiszerük iránt 
pedig megcsappant a kereslet. 
De háborogtak a fogorvosok, a 
fodrászok, az optikusok és más 
szolgáltatók is Ausztriában. 
Voltak úttorlaszok, traktoros 
tüntetések, határlezárások. S az 
osztrák politika többnyire enge­
dett is a burgenlandiak óhajá­
nak, esetenként szigorú vám- 
vizsgálattal állták útját a ma­
gyar beszerzőtúrán járt osztrá­
kok magánimportjának.

Időközben a magyar termé­
kek fogyasztói ára a csillagos 
eget célozta meg, s az emelkedés 
mértékétől messze lemaradt a 
munkaerő értéknövekedése. 
Következésképpen már nem­
csak alkalmanként a mezőgaz­
daságban, hanem a vendéglá­
tásban és az iparban rendszere­
sen, állandóan is megérte ma-

Nem ígérkezik rózsásnak a jövő

gyarokat foglalkoztatni. Felét 
keresték az osztrákok átlagbé­
rének, s még közterheket sem fi­
zettek utánuk a vállalkozók. 
Szinte egyik napról a másikra 
hívatlan vendégmunkások ára­
data özönlötte el Ausztriát. A 
magyar munkanélküliség jelen­
tős emelkedése egybeesett a ke­
let-európai tömeges népvándor­
lás kezdetével.

Ekkor az osztrákok már 
nemcsak munkahelyeiket, bé­
rüket féltették, hanem bizton­
ságukat is. Gazdasági, szociális 
és közbiztonsági önvédelemből 
Ausztria gyakorlatilag lezárta 
határait a letelepedni szándé­
kozó gazdasági menekültek 
elől, s igen megszigorította a 
munkavállalási engedélyek ki­
adását is. Ezt a jogot kivette a 
tartományok kezéből, s kemény 
büntetést szabott ki azokra, 
akik külföldi feketemunkáso­
kat foglalkoztattak. A szabály- 
sértő idegenek egy részét pedig 
kitiltotta az országból.

A szelektálás ma már a hatá­
ron kezdődik, a közelmúltban 
száz magyart -  nyilván akadt 
köztük feketemunkás, de olyan 
is, aki engedéllyel rendelkezett 
-  ford íto tta k  v issza  a h a tá rá tk e­
lőkről.

Klestil úr, a köztársasági el­
nök, Göncz Árpád államfőnek 
általános politikai ígéretet tett 
arra, hogy megvizsgálják a ma­
gyarok hivatalos osztrák mun­
kalehetőségeit. Vranitzky kan­
cellár Antall Józsefnek már sok­
kal óvatosabban fogalmazott, a 
burgenlandi tartományfőnök, 
Kari Stix pedig elég egyértel­
műen kijelentette a Regionális 
Tanács minden ülésén: a helyi 
szakszervezetek tiltakoznak a 
magyar munkavállalók foglal­
koztatása ellen, és ő nem óhajt 
velük szembeszállni. Ugyanak­
kor az osztrák szakmai kama­
rák lobbyznak a szerintük nem­
csak olcsó, de minőségi magyar 
munkaerőért az osztrák hiány­
szakmákban.

Egyelőre úgy látszik, az ér­
dekvédelem nyerte meg a csatát. 
S tagadhatatlanul mellettük áll 
a burgenlandi közvélemény is.

Csak engedéllyel
A határ menti magyar megyék 
vezetői nem szállnak vitába az 
érintett osztrák tartomány ön­
védelmi jogával. Botos Gábor, a 
Győr-Moson-Sopron megyei, 
Pusztai Gyula pedig a Vas me­
gyei közgyűlés elnöke azonban 
határozottan szorgalmazza, 
hogy az ingázó magyar szakem­
berek kapjanak külön engedélyt 
a burgenlandi munkára. Ez 
ugyanis nem jótékonykodás vol­
na az osztrákok részéről, hanem 
a piaci törvények tudomásul vé­
tele, és a jelenleg is létező álla­
pot legalizálása, elismerése.

Ausztriában ugyanis -  szak- 
kifejezéssel élve -  strukturális 
munkanélküliség van, de a kül-

BOROS JENŐ FELVÉTELE

földi szakembereket nehezen 
tudják nélkülözni. Ilyen meg­
fontolásokból alakult ki az in­
gázó vendégmunkások foglal­
koztatásának rendszere az olasz 
és az osztrák határvidéken.

Ha elsősorban az ingázók 
kapnak engedélyt, akkor nem 
kell tartanai ausztriai letelepe­
désüktől. így a határ mentén élő 
magyarok nem válhatnának 
gazdasági menekültté Ausztriá­
ban.

A Burgenlandot és a vele 
szomszédos megyéket magába 
foglaló Regionális Tanács ápri­
lisra halasztott győri ülésén Bo­
tos GáBor újra erőteljesen szor­
galmazni fogja az ingázók mun­
kavállalási engedélyét. Teszi ezt 
annak ellenére, hogy középtá­
von nem túl derülátó. Úgy véli: 
ha szomszédaink az Európai 
Unió teljes jogú tagjai lesznek, 
akkor Ausztria még jobban el­
szakad tőlünk. Az unió államai 
egymás számára válnak nyitot­
tá, a kívül rekedtek felzárkózási 
esélye pedig csökken. Ezért is 
volna jó mielőbb az unió tagjai 
közé kerülnünk.

Az sem tagadható -  mondja 
Botos Gábor, a Győr-Moson- 
Sopron Megyei Közgyűlés elnö­
ke, hogy Ausztria tartományai 
közül éppen Burgenland van a 
legrosszabb helyzetben. Ipara 
alig, a keleti szomszédság miatt 
a nagyobb fejlesztések itt ma­
radtak el. Az idegenforgalmi be­
vételekből is sokkal több jut más 
tartományoknak. Ezért tehát 
érthető Burgenland fokozott fé­
lelme attól, hogy a külföldiek 
rontják gazdasági felzárkózásuk 
esélyeit. Amíg csak sörmeccsek­
re jártunk át egymáshoz, kultu­
rális műsorokat utaztattunk, 
teljes volt az egyetértés. Most vi­
szont kőkemény gazdasági érde­
keket kell összehangolni, és eb­
ben már nem a barátságé a dön­
tő szó, fogalmaz az elnök.

Botos Gábornak van egy má­
sik félelme is: nehogy az ingázók 
helyzetének megoldását össze­
kapcsolják a magyar földtulaj­
dont szerző burgenlandi gazdák 
követeléseivel. Fertőd környé­
kén különféle ügyeskedések 
folytán ezernél jóval több hektár 
szántóhoz és szőlőhöz jutottak 
az osztrákok, még ha egyelőre 
nem az ő tulajdonlapjukon sze­
repelnek is. Mindent megtesz­
nek azért, hogy traktoraikkal a 
nemzetközi szerződés szerint 
csak személyforgalomra hasz­
nálható pomogyi határátkelőn is 
átjöhessenek közeli földjeikre. 
Itt nem is az esetleges határbőví­
tés a fő gond, hanem a tulajdon- 
szerzés okoz tapintható feszült­
séget a gépek és pénz nélkül pró­
bálkozó magyar gazdálkodók, 
valamint a tőkeerős, jól felsze­
relt „sógorok” között.

Rimányiné Somogyi Szilvia, a 
Győr-Moson-Sopron Megyei 
Munkaügyi Központ igazgatója 
állítja: a Burgenlandba átjáró 
feketemunkások között legfel­

jebb elvétve akadhat egy-egy 
olyan ember, aki munkanélküli­
járandóságban részesül. Koráb­
ban sem sok ilyen lehetett, de a 
biztonság kedvéért bevezettek 
egy módszert: hetente, mindig 
más időpontra hívták be Sop­
ronba a munkanélkülieket. 
Márpedig, aki ismeri az osztrák 
munkafegyelmet, az tudja, a hi­
ányzásokat ott nem tűrik el.

Az igazgató egyébként joggal 
büszke a megyei állapotokra: 
míg az országos munkanélküli­
ségi ráta januárban 12,8 száza­
lékos volt -  februárban pedig 
12,6 -  addig a megyében 7,8, s 
ami ennél is érdekesebb: Sop­
ronban mindössze 3,4.

Éppen a napokban hoztak 
száz varrónőt a Soproni Sző- 
nyeggyárba Szlovákia magyar­
lakta településeiről, öt hónapos 
munkára. Kétszáz varrónőt tud­
nánk foglalkoztatni a megyében, 
hiány van pékből, ápolónőből, 
kovácsból és kéményseprőből, 
viszont fodrásszal, szobafestővel 
meg villanyszerelővel száz évre 
el vagyunk látva -  mondja Ri­
mányiné Somogyi Szilvia, a kez­
deményezéseiről ismert munka­
ügyi szakember, aki azok közé 
tartozik, akik régóta szorgal­
mazzák az ingázók burgenlandi 
munkalehetőségét. Elképzelhe­
tőnek tartja, hogy például szüret 
idejére felfüggesztenék az érin­
tett soproniak járadékát, s ők 
odakinn vállalhatnának munkát 
a szezonban.

Az igazgatónő elmondja, egy 
magyarnak miként lehet most 
Ausztriában munkavállalási en­
gedélyhez jutnia. Kis túlzással 
sehogy, de ha mégis: az őt maj­
dan foglalkoztató vállalkozó be­
megy az ottani munkaügyi hiva­
talba, és megkérdezi, van-e az 
adott munkára osztrák szakem­
ber. Ebből a feltételből ugyebár 
kiderül, hogy szinte csak specia­
listák jöhetnek szóba. Például 
gyárkéményépitők, akik -  Rimá­
nyiné ironikus megjegyzése sze­
rint -  nem árt, ha mondjuk az 
Eiffel-torony építésében is meg­
lehetősen járatosak. Ebben az 
esetben több hónapos várakozás 
után van esély az engedélyezésre.

Az volna a megoldás, magya­
rázza az igazgató, ha a német 
példához hasonlóan kapnának 
egy kontingenst a határ menti 
megyék, s ezzel gazdálkodhatná­
nak.

Mobilizálni kell
A határátkelőről való vissza­

küldések, a viták és a politikai 
ígéretek mellett azért már lé­
nyeges lépések is történtek. Ta­
valy ősszel a két ország munka­
ügyi tárcájának vezetői mun­
kacsoport megalakításában 
egyeztek meg a helyzet feltér­
képezésére és javaslatok kidol­
gozására. Első ízben egy hó­
nappal ezelőtt találkoztak egy­
mással a csoportok tagjai, köz­
tük Vladiszavlyev András, az 
Országos Munkaügyi Központ 
főigazgatója.

Vladiszavlyev úr azt mondja: 
az osztrákok most késznek mu­
tatkoztak a határ menti ingázók 
helyzetének törvényesítésére. 
Arra kérték a magyar felet, je­
löljék ki pontosan a körzethatá­
rokat, az osztrákok pedig felmé­
rik a burgenlandi vállalkozók, 
cégek szakemberigényeit. En­
nek alapján kormányközi meg­
állapodás keretében határoznák 
meg azt a kontingenst, amivel 
gazdálkodhatnának a magya­
rok. Ez a szépreményű megálla­
podás azonban csak 1995. ja­
nuár elsejétől lépne hatályba.

A főigazgató utalt rá: ezzel 
nemcsak a nyugati országrészen 
segíthetnének, hiszen az inf­
rastrukturálisan amúgy is fej­
lettebb magyar megyékben még 
több munkát találhatnának a 
keleti tájegység munka nélkül 
maradt emberei. Ehhez persze 
jobban mobilizálni kellene a 
magyar társadalmat, ami igen 
nehéz feladat, hiszen a külön­
élés sokba kerül, a családok át- 
települése sem könnyű, például 
a lakásárakban mutatkozó kü­
lönbségek miatt.

A mobilizációt tehát nemcsak 
szorgalmazni, hanem anyagilag 
ösztönözni is kell. Hogy miből 
és mikor? Ez talán még fajsúlyo­
sabb kérdés, mint az ingázók 
ügye.

Hajba Ferenc

Titkos kormányterv
Hát azt elérte ez a kormány, hogy 
én újra publicisztikát írjak.

Más eredményét így hirtelen 
nem tudnám említeni, tán mert 
én nem kaptam abból az olcsó 
könyvecskéből, amely az állam­
polgárok hiteles tájékoztatására 
készült.

Magam a publicisztikaírást a 
Képes 7 -  ott dolgoztam -  meg­
szűnése után hagytam abba. 
Részben lustaságból, készben ki­
sebbségi érzésből, hisz annyi ná­
lam okosabb ember elmélkedik a 
lapokban, ne vegyem el előlük a 
helyet.

Aztán eljött a pillanat, 
amelyiktől kezdve egyre erősö­
dőén úgy éreztem, meg kell szó­
lalnom. Mert olyasmik történ­
nek sorra, hogy nem lehet hall­
gatni, ki kell állni, állást kell fog­
lalni. Mert „Ki kérdezett? Ne 
kérdezd -  ordíts, ahogy a torko­
don kifér...” Mert végül is nem 
az én dolgom értékelni, amit írok 
-  nekem az a dolgom, hogy írjak.

Koncz Zsuzsa egyik szöveg­
írója -  a másik János -  szólt a 
walesi bárdokról. Semmiképp se 
úgy képzeljük ezeket a  bárdokat, 
mint egyformán kiváló képessé­
gű, teljesen makulátlan férfia­
kat. Voltak köztük tehetségeseb­
bek, tehetségtelenebbek, kobzolni 
se tudtak egyformán jól, akadt, 
aki féltékeny volt a másikra, 
akadt, aki kicsapongott, sőt le­
hettek köztük egészen link és al­
koholista bárdok is. De adott pil­
lanatban -  mert van egy határ -  
egy se bírta mondani, hogy éljen 
Eduárd. Meg is lett az eredmé­
nye: ötszáz, bizony, dalolva 
ment lángsírba vélszi bárd, rizi­
kós szakma ez.

Szóval újra úgy érzem, publi­
cisztikát is kell írnom, mint 
ahogy így érezheti sok kollégám. 
Mint ahogy sokan, a legkülönbö­
zőbb területeken, így érezhetik: 
nem lehet nem megszólalni, hal­
latni a szavukat, tiltakozni.

Lehet, hogy éppen ez a cél?
Hogy az értelmiség kimozdul­

jon a tespedésből, hogy az állam­
polgárok kilendüljenek arról a 
holtpontról, amire az ötvenes 
évek, a Kádár-korszak ideológiai 
,szemfényvesztései varázsolták 
őket, hogy vége legyen a félelem 
érzésének, a „ne szólj szám, nem 
fáj fejem ” megnyomorító men­
talitásának. Hogy felemelt fejű, 
öntudatra ébredt, felnőtt embe­
rek éljenek ebben az országban. 
Szabadok. Demokraták.

Úgy képzelem, hogy időnként 
összejön egy titkos társaság egy 
titkos helyen, mondjuk a Köz­
társaság tér alatti kazamaták­
ban vagy egy régi vendéglőben, 
amelyhez a társaság egyik veze­
tőjét bizonyos nosztalgiák fűzik. 
Összejönnek a legnagyobb titok­
ban, a bejáratnál jelszót kell 
mondani -  „Bibó” vagy valami 
hasonló -  és elkezdik kiosztani a 
feladatokat. „Te mondd azt Es- 
terházyékra, hogy huszadran­
gúnk! ”, „Te kutyaházizz!”, „Te 
hazaárulózd le Eörsit meg Kon- 
rádotl”, „Te rúgjál ki százhu- 
szonkilenc embert, eggyel se töb­
bet, de legyen köztük a Mester, a 
Havas meg a Bölcs!” Jönnek ám 
erre a tiltakozások, az alkudozá­
sok: „Hát hogy mondhatnám, 
hogy huszadrangúak, amikor 
ott a Termelési-regény, az Emlék­
iratok könyve, a Napkönyv!”, 
„Nem lehetnének tizedrangú- 
ak?”, „Kutyaházi -  ennek nincs 
is értelme!”, „Ki fognak minket 
röhögni!” „A hazaáruló az 
más!”, „Én inkább csak zsidóz­
nék!”, „Kirúgni a Mestert meg a 
Havast? Mivel indokoljam? Azt 
nem állíthatom, hogy nem érte­
nek hozzá!”

Szigorú lesz erre az elnökség: 
„Azt akarjátok, hogy mindenki 
tovább tunyuljon? Hogy Eörsi 
ne írjon semmit az ES-nek? 
Hogy a Lengyel abbahagyja? 
Hogy csak páran lézengjenek a 
Demokratikus Charta tünteté­
sén? Hogy senki ne menjen él a 
B atthyány-örökm écseshez?  
Félmunkát akartok végezni? 
Demokráciát akarunk, vagy 
sem? ”

„Igaz, igaz” -  bólogatnak a 
többiek elszégyellve maguk, és 
most már egymásra licitálva, ők 
mondják az ötleteket: „Mi lenne, 
ha az Egyenleggel kapcsolatos 
sajtótájékoztatóra nem enged­
nénk be a magyar újságírókat? ”, 
„Nem állhatnék ki újra valame­
lyik ablakba?”, „Én megpróbál­
nám szájról leolvastatni, mit 
mondott a Horn!”

Aztán lelkesen, szent tűzzel a 
szemükben elválnak, és minden­
ki hiba nélkül teljesíti, amit el­
vállalt. Hisz szent a cél.

így képzelem.
Nem is tudom máshogy.
Pontosabban nem merem, na­

gyon nem merem.
Mert akkor még kiderülne, 

hogy az van, ami van.
D. M agyari Imre

„Rosszindulat és hamisság”
Tóm Kennedy és a számok

Tóm Kennedy, a Nemzeti Tájé­
koztatási Iroda médiatanács­
adója (hogy csak egy ilyenre ju­
tott?) élénk figyelemmel követi 
azt, amit a külföldi tudósítók a 
magyarországi fejleményekről 
írnak. Esetleges nemtetszését a 
főszerkesztőknek írt levélben 
közli. (Ez a gyakorlat viszont 
valahonnan ismerős!)

K en n ed y  szer in t a n ép tö m e­
g ek  m a g a ta rtá sa , íg y  a sz á z e z ­
res menet Antall József temeté­
sén bizonyítja, hogy az ország a 
liberalizmussal szemben a kon­
zervatív politikát részesíti 
előn yb en .

H o zzá teszem , az  M D F  VII. 
országos k o n g resszu sá n  L. S. 
népnevelő is úgy vélekedett, 
hogy a parlamenti ravatalnál 
megjelent 250 ezres tömeg, a 
„másik Magyarország” felsora­
kozott a kormányzó erők mö­
gött.

D e uraim ! A  szá m o k k a l c s ín ­
ján  k e ll b án n i, m ert e láru lnak . 
Túl azon, hogy a politikai ellen­
fél is joggal teszi, hogy lerója 
kegyeletét az ország miniszter- 
elnökének ravatala előtt. Tehát

nemcsak a hívő MDF-esek vol­
tak ott a ravatalnál. És attól, 
hogy ott voltak, még nem lettek 
szerelmesei e széteső pártnak, 
így a szezon végén.

A számok kegyetlenebbek, 
mint én. Fogadjuk el, hogy va­
lóban 250 000 honpolgár rótta 
le kegyeletét a parlamentben 
felállított ravatal előtt. De ak­
kor valami nem stimmel.

A  h írek  szer in t d é li 12 órakor  
n y ito ttá k  m eg  a k ap u t, s  ha jn a li 
négy óráig tartott a menet. Ez 
annyi mint 16 óra, azaz 960 
perc. L egy ü n k  urak  s m ondjuk , 
h o g y  ezer  perc. E z a n n y it je len t  
-  c sa k  eg y  sim a  o sz tá s h ogy  
p ercen k ét 250 h o n p o lg á r  rohant  
e l a ra v a ta l e lő tt.

Jó kis tempó!... Hol az a 250 
ezres felsorakozott tömeg? De 
higgyük azt, hogy másodper­
cenként egy fő mégiscsak le 
tudta róni a picinyke kegyele­
tét. Az akkor is csak 60 000.

Uraim, bele kellene törődni, 
hogy a hazugságokra épített 
ideológia ebben az országban 
már nem működőképes.

Juszt László

A RÁDIÓTÓL ELBOCSÁTVA
ÖRDÖGH CSILLA. Született 
1949-ben, 45 éves. 1973-ban 
magyar-néprajz szakon végez 
az ELTE Bölcsészkarán; két 
évig tudományos gyakornok a 
folklór tanszéken, Dömötör 
Tekla irányításával. 1975-től, 
húsz éve dolgozik a Rádiónál. 
Megszakítás nélkül az ifjúsági 
főosztály munkatársa, gyer­
mekműsorokat készít, részese 
a Kölyökrádió, az Ötödik se­
besség című adások megindí­
tásának; hozzá tartozik a Hú­
szas stúdió. 1986-ban Sóskúti

Márta ötlete alapján hajnali 
műsort kezd Reggeli csúcs 
címmel. Havonta jelentkezik 
az általa készített Műfordítva 
című adás, két évig Leporoló 
címmel készít összeállítást, 
többek között Kiss Anna köl­
tőről, Korda Sándorról, Fejes 
Endréről, a 200 éves Kolozs­
vári Magyar Színházról. Öt 
évig a Cigányfélóra szerkesz­
tője volt.

1994. március 4-én a Rádió­
tól elbocsátva.

(Folytatjuk)

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


